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Санкції в дії: суд заборонив контрабандисту Аксту стягнути 7,6 мільйона доларів із скандального бізнесмена Ваганяна

Підсанкційний контрабандист Акст не зможе отримати 7,64 млн доларів від
Ваганяна.

Полтавський апеляційний суд залишив без задоволення апеляційну скаргу
представників підсанкційного контрабандиста  Олександра Акста та підтвердив
відмову у заміні стягувача в виконавчих провадженнях на суму 7,64 млн доларів від
скандального бізнесмена Сергія Ваганяна.

Суть справи така. У виконавчих провадженнях № 78941930 та № 78941995,
відкритих на підставі виконавчого листа Октябрського районного суду Полтави,
спочатку стягувачем був громадянин України Гринько Андрій Борисович. У вересні
2025 року він уклав договір відступлення права вимоги з громадянином
Федеративної Республіки Німеччини  Акстом Александером (Axt Alexander). За
умовами договору новий кредитор мав сплатити 7,64 млн доларів і отримати право
вимагати ці кошти від боржника — Ваганяна  Сергія Костянтиновича.
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Санкції в дії: суд заборонив
контрабандисту Аксту стягнути 7,6
мільйона доларів із скандального
бізнесмена Ваганяна

ВАКС зобов’язав НАБУ відкрити
справу проти прокурора Павчука
після розслідування

Паспорт до 250-річчя США: Білий
дім готує лімітовану серію
документів із портретом Дональда
Трампа 

«Не зламався і не пішов на
співпрацю»: син мера Херсона
Колихаєва розповів про стан батька
після років полону

«Отримав переломи та забої»:
нардеп Лабазюк потрапив у ДТП у
Хмельницькому  

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Шевченківський районний суд Полтави 24 листопада 2025 року відмовив у заміні
стягувача.

Адвокат Новіков Ігор Іванович, який представляв інтереси нового кредитора, подав
апеляційну скаргу, вважаючи рішення суду незаконним. Він стверджував, що заміна
стягувача ґрунтується не лише на договорі відступлення, а й на мировій угоді,
затвердженій Деснянським районним судом Києва.

Полтавський апеляційний суд (головуючий — Лобов О.А., судді Дорош А.І. та Триголов
В.М.) повністю підтримав позицію суду першої інстанції. Судді встановили, що на
момент укладення договору відступлення права вимоги (18 вересня 2025 року) Акст
Александер уже перебував під персональними санкціями РНБО, введеними указом
президента № 692/2024 від 5 жовтня 2024 року. Серед санкцій — блокування активів,
тобто повна заборона користуватися та розпоряджатися коштами.

Суд зазначив, що особа з заблокованими активами не могла законно здійснити
платіж на таку значну суму. Договір відступлення є оплатним, а доказів реального
перерахування грошей за його межами України не надано. Тому апеляційний суд
дійшов висновку, що такий правочин суперечить публічному порядку (ст. 228 ЦК
України) і не може бути підставою для заміни стягувача у виконавчому провадженні.

Апеляційний суд також відхилив клопотання про долучення нового експертного
висновку, оскільки той не відповідає вимогам процесуального законодавства для
апеляційної інстанції. Постанова апеляційного суду набрала законної сили  з дня її
прийняття. Вона може бути оскаржена в касаційному порядку до Верховного Суду.
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Кеш-аут на 300 мільйонів доларів
та «іноземний парашут»: Умєров,
частка Міндіча в Fire Point та його
вплив на оборонні закупівлі 

Дрони дісталися Уралу: в
Пермському краї РФ після атаки
БпЛА палає промисловий об’єкт 

Фіаско податкової в Рівному:
модель OnlyFans відбила 330 тисяч
гривень через брак доказів у ДПС

Транш в обмін на податки:
Євросоюз може виставити жорсткі
умови для отримання Україною 8,4
мільярда євро 

300-400 тисяч фахівців щороку:
генерал Кривонос пояснив, як Росія
готує молодь до технологічної війни

Масований удар по Харкову: мер
Терехов підтвердив ще один приліт
в Індустріальному районі 

«Вдень — на колінах, ввечері —
російська попса»: у Коломиї
розгорівся скандал через гучну
вечірку в день похорону Героя 

«Плівки Міндіча»: оприлюднили
записи розмов про заставу для
Чернишова, елітні маєтки та схеми
в Міноборони 

«Генерал-майор» за 15 тисяч
доларів: у Києві затримали шахрая,
який продавав фейкові довідки ВЛК
та «бронь» 

Квадратні метри лояльності:
очільник БЕБ Волині Сергій
Журавльов мешкає в таунхаусі
забудовника, якого має перевіряти

Нічний удар по Ізмаїлу: ворог
поцілив в об’єкт інфраструктури,
пошкоджено лікарню 

ВАКС залишив чинною заставу в 6
мільйонів для фігуранта справи про
«дорожню десятину»: суд боїться
втечі підозрюваного Прядка

Відео з «мігрантами» в Новосілках:
соцмережі Лівобережжя
поширюють ролик без доказів та
підтверджених фактів

«Бетонна конструкція, що народжує
монстрів»: акторка Анастасія
Пустовіт жорстко розкритикувала
університет Карпенка-Карого 

Кінець імунітету: Європарламент
дозволив судити одіозного Гжегожа
Брауна та ще трьох польських
депутатів

Смертельна атака на Сумщину: в
Шосткинській громаді загинула
жінка

Втрати ворога за добу: ЗСУ
знешкодили 1180 окупантів і 2
танки 
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